



Март 2024

СВЕРДЛОВСКАЯ ОБЛАСТЬ:

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!



**Дорогой друг!**

**Добро пожаловать на Урал, расположенный в самом центре России!**

Вы приехали в Свердловскую область. Урал – один из крупных и развитых регионов России. Наш регион является многонациональным и все проживающие здесь народы уважают культуру и обычаи друг друга.

Здесь Вы можете работать или просто гостить. Чтобы пребывание в России было для Вас полезным и приятным, предлагаем анонс мероприятий, которые могут быть интересны для ознакомления с местной культурой и традициями.

**В марте традиционно отмечают праздники и памятные даты:**

**8 марта – Международный женский день**

Международный женский день отмечается во многих странах на государственном уровне. История праздника неразрывно связана с многовековой борьбой женщин за участие в общественной жизни на равных условиях с мужчинами.

В этот день всех женщин, независимо от их социального статуса и возраста, поздравляют коллеги и родственники, дарят подарки и цветы, освобождают от бытовых дел.

**11 марта – День народного подвига по формированию Уральского добровольческого танкового корпуса в годы Великой Отечественной войны (1943 год)**

В 1943 году в годы Великой Отечественной войны был сформирован Уральский добровольческий танковый корпус. Он создавался в короткие сроки на народные деньги, в его ряды встали тысячи добровольцев.

11 марта 1943 года ему было присвоено наименование – 30-й Уральский добровольческий танковый корпус. Он получил боевое крещение на Курской дуге, в боях и сражениях прошел до Праги и Берлина.

В новый танковый корпус добровольцами вступили рабочие заводов Свердловской, Челябинской, Пермской (тогда Молотовской) областей.

В Свердловской области помнят и чтят подвиг своих земляков. В Екатеринбурге каждый год 11 марта проходит торжественный митинг и возложение цветов к памятнику воинам Уральского добровольческого танкового корпуса на площади у железнодорожного вокзала.

**11 – 17 марта – Масленица**

Масленица – это древний славянский праздник, сохранившийся до наших времен. На Масленицу принято печь блины и устраивать шумные гуляния с сжиганием чучела. Это символизирует проводы зимы и встречу весны.

В последний день Масленицы отмечается православный праздник – Прощеное воскресенье. В этот день принято просить прощения у родных и близких.

**18 марта – 4 мая – Великий пост у православных христиан**

С 18 марта у православных христиан начинается Великий пост, цель которого – подготовка христианина к празднованию Пасхи.

Одним из основных правил соблюдения Великого поста является отказ от мяса, молочных продуктов и яиц. Кроме того, постящиеся должны воздерживаться от занятий праздными развлечениями и потребления алкоголя.

**11 марта – 9 апреля – Ураза (мусульманский пост в священный месяц Рамадан)**

В России и на Урале проживает значительное количество мусульман. Они имеют возможность свободно соблюдать обычаи и традиции своей религии.

Жители Урала уважают мусульманскую веру и желают мусульманам достойно провести свой религиозный пост.

## 18 марта – День воссоединения Крыма и Севастополя с Россией (2014 год)

В этот день десять лет назад был подписан договор о принятии в состав России г. Севастополь и Республики Крым.

После распада СССР Крым и Севастополь оказались в составе независимой Украины. Когда в 2014 году там произошел государственный переворот и к власти пришли нацисты, народ Крыма не захотел жить под их властью и 18 марта высказался за присоединение к России.

В этот день ежегодно проходят торжественные патриотические мероприятия.

## 21 марта – Навруз

21 марта персоязычные и тюркоязычные народы празднуют Навруз. Дата праздника приходится на день весеннего равноденствия, символизирующего приход весны и начало нового года.

Навруз является национальной традицией, не имеющей прямого отношения к религии.



Выборы Президента России – значимое событие страны, которое определяет политический курс государства на последующий шестилетний период.

Согласно статье 81 Конституции Российской Федерации Президент избирается гражданами Российской Федерации на основе всеобщего равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Избирательные участки будут работать на всей территории России, а также в дипломатических представительствах Российской Федерации за рубежом.

## Полезные ссылки



Интерактивный портал Департамента по труду и занятости населения Свердловской области. Удобный сервис для поиска работы.

[www.szn-ural.ru](http://www.szn-ural.ru)



[dvp.midural.ru](http://dvp.midural.ru)

Актуальная информация в сфере реализации миграционной политики на официальном сайте Департамента внутренней политики Свердловской области, в том числе полезные ссылки на специализированные информационные ресурсы.

## Важно!

### Водительские права иностранных граждан в Российской Федерации

Временно пребывающие иностранные граждане с национальными или международными водительскими удостоверениями имеют право управлять транспортом на территории России. Важное условие – если при этом они совершают поездки в личных целях.

Федеральный закон от 10.07.2023 № 313-ФЗ обязывает ряд категорий водителей с иностранными правами получать российское водительское удостоверение. Изменения начнут действовать с 1 апреля 2024 года. При этом некоторые категории иностранцев смогут просто заменить свое национальное водительское удостоверение, а некоторым потребуется получать его на основании тестирования или обучения в автошколе.

Иностранцы, которые получили вид на жительство или гражданство России до 1 апреля 2024 года, должны заменить национальные права до 1 апреля 2025 года.

Гражданам Российской Федерации, имеющим иностранное водительское удостоверение, потребуется заменить его на российское в течение 1 года с даты первого въезда в Россию.

Гражданам Беларуси менять водительское удостоверение не нужно. Это касается и тех граждан Российской Федерации, которые получили свои права в Беларуси.

Нельзя заменить иностранное водительское удостоверение на российское, если оно выдано в стране, которая не подписала международный договор с Российской Федерацией.

Еще больше новостей и полезной информации на сайте

**НАРОДЫУРАЛА.СВЕ.РФ**

